MESLEKÎ EĞİTİMİN ÖNEMİ
Ülkelerin en büyük zenginliği sahip olduğu insan gücüdür. Gençler geleceğin teminatı ve güvencesidir. Her devletin temeli sahip olduğu genç nüfustur. Bu temelin sağlam olması ancak gelecek kaygısı yaşamayan, iyi eğitim almış, elinde bir mesleği olan nesiller ile mümkündür.
Meslek; belli bir eğitim ile kazanılan sistemli bilgi ve becerilere dayalı, insanlara yararlı mal üretmek, hizmet vermek ve karşılığında para kazanmak için yapılan, kuralları belirlenmiş iş olarak tanımlanmaktadır. 
 Meslekler zaman içinde insanların ihtiyaçlarından ortaya çıkmıştır. Mesleğin iyisi ya da kötüsü yoktur. İnsanın ilgi ve yeteneklerine uygun doğrultuda seçilmiş her meslek insanlar için bir mutluluk kaynağıdır. İnsanın yeteneğine uygun bir işinin olması ve severek çalışması başarının, başarı da huzurun anahtarıdır.  İş insanın aynasıdır. İşini severek yapan insanların verdiği mal ve hizmet üretimi toplum içinde kabul görür ve insanlar için bir tercih nedenidir. Bu açıdan bakıldığında her mesleğin değerli, toplum için gerekli olduğunu görürüz.
İnsanların geçinmek için paraya, para kazanmak için bir işe, iş için bir mesleğe ihtiyacı vardır. İnsan ömrünün en verimli zamanı ve büyük bir kısmı çalışma hayatında geçmektedir. İnsan yaşamdan ne beklediğini sorgularken en önemli ayrıntının meslek seçimi olduğu unutulmamalıdır.
“Ağaç yaşken eğilir.” Meslek öğrenmede 15-20 yaş arası en uygun zamandır. Belli bir yaştan sonra bir mesleği öğrenmek oldukça zor ve maliyeti yüksektir.
OSYM ‘nin yayınladığı verilere bakıldığında her yıl üniversite sınavına giren öğrencilerin 2/3 (üçte ikisinin) herhangi bir yükseköğrenim programına yerleşemediği görülecektir. Üniversite mezunlarına baktığımızda ise işsizlik oranları gitgide artmaktadır. Bu, öğrenciler için büyük bir hüsran, aileler için üzüntü kaynağı, ülke açısından insan kaynağının israfıdır. Diğer yandan işletmeler nitelikli meslek elemanı bulamamaktan şikâyetçi. 
Meslek seçiminde ilk yol ayrımı ilköğretimin sonudur. 
Meslekî ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğüne bağlı okullarımızda 54 alan 200 dalda meslekî eğitim verilmektedir. Bu okullar öğrencilerine bir meslekî eğitimin yanı sıra akademik eğitim de vermektedir. Mesleki Eğitim Merkezlerinden “Usta”, Meslek liselerinden “Teknisyen” unvanıyla mezun öğrenciler–nitelikli meslek elemanı olarak- kendi işini kurabilir, çalışma hayatına atılır veya bir üst öğrenim kurumunda eğitimine devam edebilirler.
Meslekî ve Teknik Eğitim genel müdürlüğüne bağlı okullar üretim, imalat, bakım-onarım, turizm ve hizmet sektöründe ihtiyaç duyulan nitelikli insan gücünü yetiştirir.
Mesleki Eğitim birey olarak öğrencilerimizi gelecek kaygısından kurtaracak, eğitim sistemimizin büyüyen sorunlarına bir çözüm getirecek, işletmelerin aradığı nitelikli meslek elemanlarını yetiştirecek ve istihdamı artırarak ülke ekonomisine büyük katkılar sağlayacaktır. 

